

Zahtjev za kredit putem poslovne banke

Naziv programa
Naziv poslovne banke - podnositelj zahtjeva

Subvencija kamate iz sredstava Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO)

Molimo označiti ako se zahtjev odnosi i na subvenciju kamate iz sredstava NPOO-a, a koja je moguća je u okviru programa: Investicije privatnog sektora; Investicije javnog sektora; Poduzetništvo mladih, žena i početnika; EU projekti.

Podaci za kontakt poslovne banke

Ime i prezime	Funkcija
E-mail	Telefon

KLIJENT

Naziv		
Osobni identifikacijski broj (OIB)		Matični broj ¹
Sjedište (ulica i broj, poštanski broj i mjesto)		
Sjedište (županija)		Sjedište na posebnom području RH ²
Godina osnivanja	Pravni oblik	Veličina (EU) ³
Šifra NKD i osnovna djelatnost		
Šifra NKD i pretežita djelatnost (od koje se ostvaruje većina prihoda/primitaka)		

Ime i prezime ovlaštene osobe	Funkcija
E-mail	Telefon

¹ MB matični broj ili MBO matični broj obrta ili MIBPG matični identifikacijski broj poljoprivrednog gospodarstva.

² **Potpomognuta područja:** jedinice lokalne samouprave razvrstane u I., II., III. i IV. skupinu prema Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/2014, 123/2017, 118/2018) i Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 3/2024) i svim njihovim izmjenama i dopunama.

Brdsko-planinska područja: područja prema Zakonu o brdsko-planinskim područjima (NN 118/2018) i Odluci o obuhvatu i razvrstavanju jedinica lokalne samouprave koje stječu status brdsko-planinskog područja (NN 24/2019) i svim njihovim izmjenama i dopunama.

Otoci: prema Zakonu o otocima (NN 116/2018, 73/2020, 70/2021) i svim njegovim izmjenama i dopunama.

³ **Veličina (EU):**

- Mikro poduzetnik ima manje od 10 zaposlenih te godišnji promet (ukupni prihod) i/ili aktivu do 2 milijuna EUR-a;
- Mali poduzetnik ima manje od 50 zaposlenih te godišnji promet (ukupni prihod) i/ili aktivu do 10 milijuna EUR-a;
- Srednji poduzetnik ima manje od 250 zaposlenih te godišnji promet (ukupni prihod) 50 milijuna EUR i/ili aktivu do 43 milijuna EUR-a;
- Veliki poduzetnik prelazi granične pokazatelje u najmanje dva uvjeta od tri uvjeta definirana za kategoriju srednjeg poduzetnika;

prema zadnjim dostupnim godišnjim financijskim izvještajima te u skladu s ostalim uvjetima iz Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva (NN 29/02, 63/07, 53/12, 56/13, 121/16) odnosno Preporuke Komisije EU 2003/361/EC, Prilog, članci od 2. do 3.

Struktura vlasništva i stvarni vlasnici⁴

--

Povezane osobe

--

Podaci na dan zadnjih godišnjih financijskih izvještaja

Broj zaposlenih	Broj zaposl. konsolidirano	Ukupni prihod/primici EUR	Ukup. aktiva/imovina EUR
-----------------	----------------------------	---------------------------	--------------------------

Popuniti za poslovne subjekte privatnog sektora:

Broj zaposlenih žena	Izvoznik	% izvoza u poslovnim prihodima/primicima
----------------------	----------	--

Popuniti za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave:

Broj stanovnika

Kratki opis poslovanja⁵

--

⁴ Struktura vlasništva: 25% ili više, naziv/ime i prezime; Stvarni vlasnici-fizičke osobe: 25% ili više, ime i prezime.

⁵ Kratki opis poslovanja: npr. poslovna djelatnost, prodaja, kapaciteti i razvoj poslovanja. Za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave: kratki opis klijenta.

Obilježja klijenta – popuniti za poslovne subjekte privatnog sektora

U nastavku označiti ako klijent ima sljedeća obilježja:

<input type="checkbox"/>	Mladi poduzetnik Poslovni subjekti u kojima jedna ili više mladih osoba zajedno posjeduju više od 50% vlasništva, pri čemu se mladom osobom smatra ona koja još nije navršila 41 godinu života na dan podnošenja zahtjeva ⁶ .
<input type="checkbox"/>	Žene poduzetnice Poslovni subjekt u kojima najmanje jedna ili više žena zajedno posjeduju više od 50% vlasništva i kojima ujedno upravlja žena. U slučaju poduzeća koje nije mikro ili malo, žena ili žene zajedno mogu imati i manje od 50% vlasništva uz uvjet da je najmanje jedna žena na nekoj od ključnih upravljačkih pozicija vezanoj za financije i/ili operativne poslove i/ili strategiju.
<input type="checkbox"/>	Poduzetnik početnik Poslovni subjekti mikro, malog i srednjeg poduzetništva koji su tek osnovani ili posluju kraće od 3 (tri) godine na dan podnošenja zahtjeva ⁶ . Stvarni vlasnici (fizičke osobe) s većinskim udjelom u poslovnom subjektu nisu ranije bili niti su trenutno vlasnici ili suvlasnici drugog poslovnog subjekta s udjelom većim od 30%.
<input type="checkbox"/>	Mladi poljoprivrednik Poslovni subjekt odnosno osoba koja u trenutku podnošenja zahtjeva za kredit još nije navršila 41 godinu života, posjeduje odgovarajuće stručne vještine i znanja te po prvi puta osniva ili preuzima poljoprivredno gospodarstvo (ima status nositelja/odgovorne osobe, a u slučaju trgovačkog društva je većinski vlasnik).
Tržišno-konkurentan poduzetnik ako su ispunjeni svi sljedeći kriteriji za prethodnu poslovnu godinu: <input type="checkbox"/> poslovni prihodi/primici veći od poslovnih rashoda/izdataka <input type="checkbox"/> najmanje 5% poslovnih prihoda/primitaka na inozemnom tržištu ili najmanje 5% noćenja inozemnih gostiju <input type="checkbox"/> tekuća likvidnost veća od 0,6 (kratkotrajna imovina/kratkoročne obveze) ⁷ <input type="checkbox"/> koeficijent dugoročne financijske stabilnosti manji od 1,2 (dugotrajna imovina/kapital, rezerve i dugoročne obveze) ⁵ Detalji i iznimke vezano za tržišno-konkurentan poduzetnik navedeni su u Općim kriterijima prihvatljivosti.	

KREDIT HBOR-a PUTEM POSLOVNE BANKE

Iznos traženog kredita	Valuta kredita	Rok korištenja ⁸	Način korištenja
Poček _____ godina/e _____ mjesec/a/i		Rok otplate s uključenim počekom _____ godina/e _____ mjesec/a/i	
Dinamika otplate kamate		Dinamika otplate glavnice	
Napomena (ako je prilagođena otplata)			
Namjena kredita ⁹			
Datum predaje zahtjeva klijenta poslovnoj banci	Datum odobrenja	Partija kredita	

⁶ Dan podnošenja zahtjeva je datum na koji je zahtjev za kredit predan poslovnoj banci ili poslan poštom.

⁷ samo za obveznike poreza na dobit

⁸ Rok korištenja: datum ili broj mjeseci.

⁹ Namjena kredita: npr. gradnja, kupovina opreme i slično odnosno kratki opis za stavke namjene kredita.

Kamatna stopa za klijenta

Kamatna stopa	Vrsta kamatne stope	Referentna kamatna stopa	Marža
Dinamika otplate kamate		Dinamika otplate interkalarne kamate	

Subvencija kamate iz sredstava Županije, Grada i/ili Općine

Subvencija u p.b.	Županija, Grad i/ili Općina	Naziv i datum ugovora s poslovnom bankom
Subvencija u p.b.	Županija, Grad i/ili Općina	Naziv i datum ugovora s poslovnom bankom

Zahtjev za subvenciju kamate iz sredstava NPOO-a

Financijski instrument	Nominalni iznos subvencije	Valuta
------------------------	----------------------------	--------

Zahtjev za subvenciju kamate dostavlja se na temelju sklopljenog Sporazuma o suradnji na poslovima subvencioniranja kamata iz sredstava Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Prilog zahtjevu je pripadajuća specifikacija i otplatni plan na temelju kojeg je izračunat Nominalni iznos subvencije.¹⁰

Instrumenti osiguranja kredita klijenta¹¹

--

Ocjena rizika

Kreditni rang klijenta	Kolateralizacija

PROJEKT – popuniti za investicijska ulaganja i ako je primjenjivo za ostala ulaganja

Naziv projekta	
Lokacija projekta (adresa, mjesto)	
Lokacija projekta (županija)	Ulaganje na posebnom području RH ¹²
Šifra NKD i djelatnost ulaganja	

¹⁰ **Zahtjev za subvenciju kamata iz sredstava NPOO-a:** Ako HBOR tijekom obrade Zahtjeva za kredit i Zahtjeva za subvenciju kamate iz sredstava NPOO-a utvrdi da Nominalni iznos subvencije nije ispravno utvrđen iz bilo kojeg razloga, poslovna banka će HBOR-u dostaviti novi izračun Nominalnog iznosa subvencije s pripadajućom specifikacijom i otplatnim planom, koji će se smatrati izmijenjenim Zahtjevom za subvencijom kamate iz sredstava NPOO-a, bez potrebe za dostavom novog Zahtjeva za kredit.

¹¹ **Instrumenti osiguranja:** Vrsta nekretnine; procjena vrijednosti; k.o. i zk i k.č.br.; red upisa. Vrsta pokretnine; procijenjena/nabavna vrijednost i datum procjene. Osnovni podaci o ostalim instrumentima osiguranja (npr. jamstvo, cesija).

¹² **Potpomognuta područja:** jedinice lokalne samouprave razvrstane u I., II., III. i IV. skupinu prema Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/2014, 123/2017, 118/2018) i Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 3/2024) i svim njihovim izmjenama i dopunama.

Brdsko-planinska područja: područja prema Zakonu o brdsko-planinskim područjima (NN 118/2018) i Odluci o obuhvatu i razvrstavanju jedinica lokalne samouprave koje stječu status brdsko-planinskog područja (NN 24/2019) i svim njihovim izmjenama i dopunama.

Otoci: prema Zakonu o otocima (NN 116/2018, 73/2020, 70/2021) i svim njegovim izmjenama i dopunama.

Datum početka projekta	Datum završetka projekta
Broj novozaposlenih (očekivana nova radna mjesta kao rezultat ulaganja)	Broj korisnika koji imaju koristi od ulaganja (samo za poslovne subjekte javnog sektora)

Osnovni elementi ulaganja¹³

Obilježja projekta – popuniti za investicijska ulaganja

U nastavku označiti ako projekt ima sljedeća obilježja:

(iz opisa projekta i/ili kreditne dokumentacije treba biti vidljivo kako se označeno obilježje odnosi na projekt)

<input type="checkbox"/>	Zeleni projekt Zeleni sektori i djelatnosti, kategorije zelenih projekata, kriteriji i pokazatelji zelenih rezultata sadržani su u Prilogu 2. Općih kriterija prihvatljivosti – Tablica zelene prihvatljivosti
<input type="checkbox"/>	Zelena tranzicija (ocjenjuje se na temelju UPITNIKA SAMOPROCJENE)
Digitalizacija (digitalna tranzicija)	
<input type="checkbox"/>	Razvoj digitalnih tehnologija i/ili rješenja (proizvoda, usluga i/ili aplikacija; računalno programiranje) ili
<input type="checkbox"/>	Uvođenje digitalnih tehnologija i/ili rješenja (npr. digitalizacija proizvodnje, nabave i prodaje) Digitalizacija znači sljedeća ulaganja: (i) Digitalna infrastruktura; (ii) Digitalna transformacija poduzeća, istraživanje u području digitalnih tehnologija; (iii) ICT (ulaganja u informacijsko-komunikacijske tehnologije), digitalni marketing, digitalizacija i automatizacija poslovnih procesa, digitalna nabava, digitalizacija prodajnih predstavnika, promjena svih oblika poslovanja i procesa u kojima su zaposlenici i organizacija u interakciji s njezinim korisnicima; (iv) Industrija 4.0 - proizvodni procesi temeljeni na najnovijoj tehnologiji i obuhvaćeni uređajima za međusobno autonomno komuniciranje; strojevi upravljani umjetnom inteligencijom koji mogu samostalno izmjenjivati informacije; primjena modela pametnih tvornica u kojoj robotizirani strojevi upravljaju i nadziru fizičke procese; proizvodni sustav koji može samostalno razmjenjivati informacije tijekom proizv. procesa.
<input type="checkbox"/>	Istraživanja, razvoj i inovacije – RDI (Research, Development and Innovation) Projekti temeljeni na istraživanjima, razvoju i inovacijama ili ulaganje u istraživanja, razvoj i inovacije u području proizvoda, procesa, organizacije poslovanja i marketinga (odnosa s kupcima) u poduzeću. Obuhvaća projekte utemeljene na industrijskim i eksperimentalnim istraživanjima; proizvode/usluge/procese i metodologije zaštićene propisima o intelektualnom vlasništvu ali i ostale projekte temeljene na primjeni novog ili bitno izmijenjenog proizvoda (dobra ili usluge), postupka, nove organizacijske metode, poslovne prakse ili nove marketinške metode, te njihovo uvođenje u praktičnu upotrebu, odnosno komercijalizaciju ili proširenje postojećih proizvodno/uslužnih kapaciteta za poslovanje utemeljeno na RDI-u.
<input type="checkbox"/>	Ulaganje s ciljem oporavka od posljedica potresa (sanacija, otklanjanje i/ili umanjenje posljedica potresa)
<input type="checkbox"/>	Djelatnost od posebnog interesa Ulaganje koje se odnosi na neku od sljedećih djelatnosti unutar Nacionalne klasifikacije djelatnosti (NKD): 01 – Biljna i stočarska proizvodnja od 01.11 do 01.50 (osim 01.15 Uzgoj duhana); 03 – Ribarstvo; Prerađivačka industrija (osim odjeljka 11 Proizvodnja pića od 11.01 do 11.06 i osim odjeljka 12 Proizvodnja duhanskih proizvoda te osim ograničenja iz odjeljka 18 kako je propisano Općim kriterijima prihvatljivosti; 62 – Računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti povezane s njima.

¹³ Osnovni elementi ulaganja: npr. opis ulaganja, struktura, izvori financiranja.

Projekt socijalne infrastrukture i/ili projekt usmjeren na umanjenje negativnih demografskih kretanja

Projekti usmjereni na poboljšanje socijalne, obrazovne, zdravstvene, komunalne infrastrukture i prometne povezanosti u urbanim i ruralnim područjima. Ocjenjuje se da provedba projekta pridonosi povećanju standarda komunalnih i socijalnih usluga u lokalnoj zajednici i/ili smanjenju negativnih demografskih kretanja. Automatski se uključuju djelatnosti iz sljedećih odjeljaka NKD ako nisu isključene Općim kriterijima prihvatljivosti: 85 Obrazovanje, 86 Djelatnosti zdravstvene zaštite; 87 Djelatnosti socijalne skrbi sa smještajem; 88 Djelatnosti socijalne skrbi bez smještaja.

Popuniti za sve investicijske projekte:

Potrebna procjena utjecaja na okoliš

u skladu sa Zakonom o zaštiti okoliša (NN 80/2013, 153/2013, 78/2015, 12/2018, 118/2018) i svim njegovim izmjenama i dopunama:

- DA, potrebna je
 NE, nije potrebna

Popuniti za sve investicijske projekte u skladu s Prilogom 1.2. Općih kriterija prihvatljivosti:

Usklađenost s Pariškim sporazumom

za projekte koji se odnose na proizvodnju energije i srodne djelatnosti i/ili izgradnju novih ili obnovu postojećih objekata (energetska učinkovitost objekata):

- DA
 NE
 nije primjenjivo

Ako je namjena kredita **nabava transportnih sredstava** odabrati kategoriju i navesti vrijednost emisije CO₂ u mjernim jedinicama te broj kom. transportnih sredstava ako ih je više:

Kategorija transportnog sredstva i mjerna jedinica emisije CO ₂	Emisije CO ₂	kom.

Transportno/a sredstvo/a će se koristiti za prijevoz fosilnih goriva ili fosilnih goriva pomiješanih s alternativnim gorivima?

- DA
 NE

Popuniti samo za zelene projekte u skladu s Prilogom 2. Općih kriterija prihvatljivosti – Tablica zelene prihvatljivosti:

Kategorija zelenog projekta

Iznos kredita namijenjen za zeleni projekt u EUR

Pokazatelj zelenih rezultata (Green results indicator) - naziv pokazatelja, mjerna jedinica i vrijednost

Dodatne informacije o zelenom projektu

Odabrati samo za poslovne subjekte javnog sektora i velike poslovne subjekte (projekt doprinosi ciljevima EU politike):

Ciljevi EU politike

- Inovacije i vještine, uključujući RDI (istraživanja, razvoj i inovacije) i edukacije
- Zaštita okoliša i održive zajednice, uključujući urbanu obnovu i zdravstvene i socijalne usluge
- Podrška održivoj, konkurentnoj i sigurnoj energetici
- Strateški transport
- Održivi transport
(urbani transport, urbana željeznica, sigurnost na cestama, regionalna, konvencionalna i brza željeznica)
- nije primjenjivo

Napomene

Izjave poslovne banke

U skladu s provjerom zaprimljene dokumentacije za odobrenje kredita klijentu - krajnjem korisniku, potvrđujemo da su svi podaci navedeni u ovom zahtjevu za kredit točni i potpuni, da se namjena traženog kredita uklapa u uvjete propisane programom kreditiranja prema kojem se upućuje ovaj zahtjev, kao i da je klijent je upoznat s uvjetima kredita iz ovog zahtjeva te da iste prihvaća.

Ujedno potvrđujemo da smo provjerili legalitet građevina ako su predmet ulaganja, a klijent je pribavio ili će do početka korištenja sredstava pribaviti sve potrebne dozvole, suglasnosti i rješenja u skladu s važećim zakonskim propisima u RH. Dokumentacija vezana legalitet građevina koje su predmet ulaganja i uz rizike zaštite okoliša (kada projekt s aspekta zaštite okoliša ocjenjuje poslovna banka), kao i sva ostala kreditna dokumentacija, dostupna je prema potrebi i na zahtjev HBOR-a.

Mjesto i datum

Ime i prezime ovlaštene osobe i potpis

_____ , _____	
---------------	--

Prilog zahtjevu: Dokumentacija navedena u Popisu dokumentacije